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YBaxaemnuiy Penukc! [I719 yTOUHEHUS JUarHo3a U ONpefesieHns AajibHeulel TakTuku Bam
HeoOXoouMOo TIIaTeabHO 00CiieoBaThCs MOA KOHTPOJIEM ypoJiora (eciu paHee He 00ciefoBaluCh Ha
OaHHBIE BUOL MHGEKINH): HAa YPOTeHUTAIbHYI0 NH(EKITUIO - XITaMUIUK, TPUXOMOHA[IB, TapOHEPEJIIH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mbl; CIaTh OOIIHUH aHaIM3 MOYH, ITIOCEB CEKpeTa MPOCTATH Ha
Gbropy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, ceKpeT npocTathl, Y3U (unu TPY3U) MoueBOro my3sips
U IIpeCTaTeIbHOM XKese3sl. [1ocie 3Toro MoXKHO OyHeT PEelIUuThb - eCTh TaTOJIOTUS UITH HET,
Ha3HAYUTh JleueHue (ecnu HeoOXonuMo). Eciu 1o pe3ynbraTaM 1moceBa ObUT BEIABIEH CTahUIIOKOKK,
TO HE0OXOIMMO 3HATh - B KAKOUM KOHIIEHTPAIMU. B 00JbIIoN KOHIIEHTPALUKX OH MOXKET ObITh
nprurHOU Bamero Henyra. Yoauu!



